

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN:
Egy óra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.
VIDÉKEN:
Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvennyolcadik évfolyam.
4-ik szám.
Vasárnap, 1916 január 9.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Darábos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Fényes győzelem a montenegróiakon.

Sürgetik az olasz-német háborút.

Német tengeralattjárók ujabb akciója előtt.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Egy vashingttoni távirat szerint hivatalos germanofil körökben az a vélemény, hogy miután Anglia a kereskedelmi blokádot nem enyhítette, Németországnak jogában áll a tenyeralattjárókkal való harcot **a legerélyesebben felvenni.** Németország követeléseit az amerikai kormány közvetíti Angliánál, amelyek ha nem találnak kielégítésre, **a tengeralattjárók újból megkezdik támadásaikat.**

Elvesztették a franciák Kelet-Marokkót.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A „Temps“-nek jelentik Marokkóból, hogy a francia Taza-hadoszlop általában a rossz időjárás miatt **kénytelen volt visszatérni Abdel-Melekke.** A hadoszlop érzékeny vereséget szenvedett a fölkelőktől, akik **több falut elragadtak a francia csapatoktól.** Keleti Marokkó elvesztett a franciákra nézve.

Bucacnál megvertük a turkesztáni lövészeket.

Honvédgyalozgezredek hőstette
50,000 ember az oroszok vesztesége.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

A tegnapi nap az északkeleti harctéren aránylag nyugodtan telt el. Csak a Stry mellett került átmenetileg harcra a sor. Az ellenség Cartorijsktól északra megszállott egy temetőt, ahonnan azonban osztrák Landwehr-csapatok csakhamar elűzték.

Az ellenség reggel ismét megkezdte Kelet-Galiciában támadásait. **Eurkesztáni lövészek nyomultak napkelte előtt Bucac-tól északra levő állásaink ellen** és a harcvonal egy keskeny darabján beha-

toltak árkaikba. A 16. és 24. számú honvédgyalozgezred azonban gyors ellentámadással ismét kivetette onnan az ellenséget. Számos foglyot és 3 gépfegyvert szállítottunk be.

A foglyok megegyező kijelentései szerint a Pflanzler-Ballin hadsereg ellen intézett legutóbbi támadások előtt az orosz legénységnek mindenütt azt mondták, hogy **nagy áttörési csata előtt állanak, amelynek révén az oroszok ismét a Kárpátokba fognak nyomulni.**

Az ellenség veszteségei a besszarábiai határon és a Strypa mellett folyó újévi harcokban, megbízható becslések szerint, legalább **ötvenezer emberre rugnak.** Höfer. (M.-e. s.-o.)

Aknák a Vörös-tengeren.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Vossische Zeitung jelenti Zürichből: Angol hajóskörökben beszélnek, hogy a Vörös-tengerben sok uszó-aknat helyeztek el, amelyek a hajózást a legnagyobb mértékben veszélyeztetik. **Több gőzös elsüllyedt.**

Szabadon bocsátották a szalonikii konzulokat.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Giornale d'Italia jelenti Athénből, miszerint a négyes szövetség követői közölték a görög kormánnyal, hogy a Szalonikiban letartóztatott konzulokat **szabadon bocsátották.**

Fényes győzelem a montenegróiakon

Több hadállásból kivetettük őket.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

Kövess tábornok csapatai a montenegróiakat Mojkovácnál, a Tara környékén, Godusánál (Beranetól északra, Rozajtól nyugatra) és fele uton Ipek és Piav között levő állásaikból **heves harc után visszavetelték.** Csapataink élei Beranetól 10 kilométernyire vannak. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Zavargás a pétervári piacon.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A legutóbb Kopenhágába érkezett pétervári lapok elrettentő képet festenek az élelmiszerpiacról, mely a közelgő orosz karácsonyra valóságos katasztrófával fenyeget. Az elárusító bizottságok telepeit olyan tömegek vették körül és **akkora izgalom és kapkodás támadt,** hogy a rendőrség több ízben kénytelen volt beavatkozni. A belvárosban **zavargások törték ki** és a rendőrök csak fegyverrel tudták a rendet némiképpen helyreállítani.

Élénk ágyuharc az olasz harctéren

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

Az ágyuharc a harcvonal több pontján tovább tart és a Col di Lana területén, Flitschnél, a görzi hidónél és a doberdoi fensík szakaszán időnként meglehetősen élénk volt. Höfer. (M.-e. s.-o.)

A németek harcai az oroszokkal.

A német nagy főhadiszállás jelenti: A Cartorijsktól északra lévő temetőből, melyet egy orosz osztag szállott meg, éjjel az ellenséget **ismét elűzték.** (Min.-eln. s.-oszt)

Sürgetik az olasz-német háborút

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A luganoi lapok erősen foglalkoznak azzal a kérdéssel, mikor fogja Olaszország Németországgal szemben való helyzetét tisztázni. Amíg az olasz csapatok csak Albániában operálnak, addig nem ütköznek össze a németekkel, de ha Olaszország expedíciós seregeket küldene Szaloniki alá, **nyomban meg kellene történnie a hadüzenetnek Németország ellen.**

Almodtál testvér

valaha itthon, a magyar Alföld délibábos rónáin, amikor a kalásztenger felett elsuhan a szelid szél, — igazi tengerről? Nagy vizekről, amiknek a hullámai haragosan csapkodnak emeletnyi magasságokig, mint a gyerekjáték ring és táncol a hullámok taraján az ágyuval megrakott hajósörnyeteg? Hallottál-e Fáraó országáról, az ezüstben csillogó Nilusról, a melynek vizéből pattant életbe a biblia örök legendája?

Láttad, édes magyar testvérem, otthon, szalmafedeles kunyhókban a képes kalendáriumokban egyiptomi szfinkszeket, a kőből faragott, rabszolgák ezreitől összehordott titokóriásokat, amik mint eltemetett, elmúlt világok itt maradt romjai, merednek a tiszta kék ég felé?

Te jó magyar fiu, aki az egész világ babiloni zavarából csak az Alföldet, vagy a te magyar hegyeid havas szikláit ismerted, akinek a lelkében édes-bús itthoni nóták dallama csendül, aki a szöke Tisza partjain hajtottad fejed álomra, — most meselovag lettél, aki szélparipádra ülsz „hopp, kis lovacskám, ott legyek, ahol akarok“, repülsz a világ minden tája felé és viaskodol a lángoló turku sárkányokkal.

Régi évszázadok alatt nem tett meg annyi utat a képzeleted, jó magyar vérem, mint most a valóságban meg kell tenned néhány hónap alatt. Ma az ázsiai népek száz fajtáját látod északon, holnap olasz sziveket szel át kardod, hirtelen ott teremsz a mesék szárnyas lován a „faranciánál“, nagy rendeket vágsz köztük. Azután lemegy a déli sivár, hóval fedett hegyek közé, a szerb nációt kiűző ősi hajlékából, újra ott teremsz az északi határoknál és újra érzi kardod súlyát az ősi ellenség.

És most mi vár rád, magyar testvér, aki az egész életeden a Tisza vizét ittad, az Alföld levegőjét szívtad? Talán a tenger hív, hogy partjain keresd meg az ellenséget? Talán az egyiptomi szfinkszek alján fogsz nyugtalan álmokat látni a messze hagyott otthonról? Talán a Nilus vizének suttogása fog álomba ringatni és varázsolja hozzád néhány éjszakai órára a Tiszát, a Dunát, a szalmás vityillót, az árva yosolyában pihenő asszony szerelmes suttogását?

A szikla szilárdságával állsz a helyeden, magyar testvér. Kardod a kezében, öreg népfőlkelő. Várod, hová röpit holnap megint ez a szörnyű mesebeli idő?

Nikita körutjn.

Háborus krónika az Őr 1915. esztendejéből.

Élt vala egy király, a Fekete hegyek királya, aki Nikitának nevezteték. Az ő országa kicsiny vala, mint a csecsemő fogacskája, s mint a férgeske a sármánymadár csőrében.

És lón háboruság. Harci szekerek robogtak le és fel a birodalomban.

Ezerkilencszáztizenötöt irtak vala az írástudók akkoron. Nagy vala a nép sanyarusága és lázadának a hosszantartó istencsapásban. Gondolkezdés a király: miképen segíthetne az ő népén?

Nem is törengék hiában, mert jó gondolata támadt az ő fősáfárjának, Smirglievicsnek, aki szóla illetékesen: Uram, király! Akarsz-e segíteni a nyomoruságon és akarsz-e gyönyörködni a te néped mosolygó orszáiban?

Akarok, — mondá a király és megrugdosá Smirglievicsét, hogy beszé lene.

Mert akkor járd be a te országodat valamere a nap lenyugszik és balfelől és jobbfelől.

Ugy léssen, — mondá a király. — Beutazom az én országomat valamere a nap kél, valamere a nap lenyugszik és jobbfelől és jobbfelől és balfelől. Vagyis, ahogyan a külföldiek mondják: körutat tészek.

Nosza iramodjatok táskámér, csizmámér és tegyetek félre a rizskásából énnekem.

Futamodának a miniszterek és tisztogaták az utitáskát. A jóformájú csizmákat azonképen és a rosszformájú übercihert nemkülönb.

Tevének a táskába jólszelelő pélpát és két pofa rizkását, valamint belegyümöckölék az anyakirályné slafrokkját is, hogy a király zuzos időben sátrat feszithetne.

És akkor összegyülekezett az udvar apraja-nagyja és bucsuztaták a királyt.

Nikita pedig felemelkedék, megölelé öreganyját és feleségét megapolá.

Azután megrugdosá Smirglievicsét és megindula az ő körútjára.

Kiméne az udvar közepére, ott megállapodik és megfordula az ő sarkai körül egyetlen egyszer.

Belátta az ő országát valamere a nap lenyugszik és jobbfelől és balfelől és megjöve egészséggel.

Ezerkilencszáztizenötöt irtanak akkoron az írástudók és tudós írástevők, akik ingyért körmöltének, mert bérüket felvevék vala előlegben és e kis summákat a Duna két partjain terpeszkedő legnagyobb királyi város falai között némi örömökre el szórák vala.

India függetlenségét követelte

A bombayi kongresszus.

(Fővárosi tudósítónktól)

Az angol lapok izgalmasan érdekes tudósításokat közölnek a bombayi indiai kongresszusról. Ezekből kitűnik, hogy a brit kormány a kongresszust hirtelen bezáratta, s üléseit a háboru végéig elnapoltatta, mert a nagygyűlés az első **szerradalmi lépés volt India önállósága felé.**

A gyűlést Mazhar ul Haque nyitotta meg és hangsúlyozta, hogy India boldogulásának egyetlen útja az autonómia. Nagybritannia csakis ezzel tudná az elégedetlenkedő hindu népet lecsillapítani; a Törökországgal való háboru a legnagyobb szerencsétlenség, s az indiai nép kívánsága, hogy Anglia és Törökország közt mielőbb álljon helyre a béke.

A kongresszus második napján bizottság alakult az indiai mohamedán liga és a nacionalisták tagjai közül; a komité India függetlenségét vallja legfőbb programjának. Ezt a gyűlésen határozatban is kimondták.

A viharos lefolyású ülésnapot nyugodtabb ülés követte, amelyen India függetlenítésének komitéja kidolgozta programját és elhatározta, hogy azt a legszélesebb rétegekben terjeszteni fogja.



Színház.

Műsor:

Szombat: Ciklámén, színjéék 3 felv.

Vasárnap délután: Gasak, vagy egy japán teához története, operett 3 felvonásban.

Vasárnap este: A gyimesi vadvirág, népszínmű 3 felvonásban.

Hétfőn: Ciklámén, színjéék 3 felv.

Ciklámén.

(Bemutató előadás.)

Ismét nagy siker volt tegnap este a színházban. Gábor Andor kitűnő színjátékát mutatta be a színtársulat. A darab címe egy parfümöt jelent és a darab is olyan kedves, intim és finom, mint az a két cikláménillatu szoba, amelyekben a három felvonás lejátsszódik.

A darab meséje röviden a következő:

I. felvonás. Lehotai (Darrigó Kornél) megjelenik Magdánál (Halassy Mariska), a nagy művésznőnél. Elmondja neki, hogy egy kegyelmes asszonnyal, aki rendkívül hasonlít a művésznőhöz, gyanus körülmények között együtt együtt látta a férj. Azzal vágta ki magát, hogy nem a kegyelmes asszonnyal volt, hanem a színésznővel. Most arra kéri a színésznőt, hogy segítsen neki a férjet (Kemény Lajos) még jobban meggyőzni és e célból adjon neki randevut, ahol a kegyelmes urnak bemutatathja. A színésznő felháborodik, de végre mégis enged a kérésnek, ami különösen fáj egy Szendrey nevű színésznek (Kassay Károly), Magda régi udvarlójának.

II. felvonás. Magda megjelenik Lehotainál. Ez előzőleg alig tudta eltávolítani a kegyelmes asszonyt, aki féltékenységből szintén ott termett Lehotai lakásán. Amire azonban a férj megjelenik, a művésznő mégis csak megjőd kalandjának következményeitől; kezdi komolyan megszeretni Lehotait és menekül. A férj már hült helyét találja, s a nagy bajból csak Szendrey segítségével menekülnek az érdekeltek. Utóbb Magda mégis csak visszajön és a kegyelmes ur kezd hinni neje ártatlanságában, de még nem bizonyos a dolgában.

III. felvonás. A színésznő ügyessége megmenti a kegyelmes asszonyt és megteremti a maga és Lehotai boldogságát.

Ez a Gábor Andor darabjának vázlatos tartalma. A kegyelmes asszony és a színésznő kettős szerepét Halassy Mariska játszotta és amit ő ebben a pompás kettős szerepben csinált, arra nincs más szó, mint hogy bámulatraméltó. Messze felülmulta még azokat a bravurokat is, amelyeket a mi közönségünk már megszokott tőle. A partnere Darrigó Kornél ezuttal is elegáns, kitűnő és kedves volt. H. Serfózy Etel jóízű humorával állandóan derűtségben tartotta a szép számú

közönséget. Kassay Károly és Kemény Lajos is igazi művészettel játszották meg szerepeiket.

HIREK.

— **Vasárnapi istentiszteletok.** Holnap vasárnap a református templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: A Nagytemplomban prédikál délelőtti Szász Imre s.-lelkész, délután Czeglédy Emánuel s.-lelkész. Kistemplomban prédikál d. e. 9 órakor Czeglédy Emánuel s.-lelkész, délelőtti 11 órakor Molnár Ferenc s.-lelkész, d. u. Szász Imre s.-lelkész. A Kossuth-utcai templomban d. e. Könyves Tóth Kálmán lelkész, d. u. Pinkóczy Gusztáv segédlelkész. Árpád-téri templomban d. e. Zih Sándor lelkész, d. u. Molnár Ferenc s.-lelkész. Ispotai templomban d. e. Uray Sándor lelkész, d. u. Fóris Endre s.-lelkész. Homokkerti imaházban d. e. Boer Károly vallastanárnak. Vasárnap délután 5 órakor a főiskolai oratoriumban vallásos estély lesz.

— **Hazamennek a tantók.** A honvédelmi minisztérium tudvalevően szabadságolta a népfelkelő tanárok és tanítók nagyrészt, mert a bevonulások miatt előállott tanerőhiány erősen megbennevelte a népoktatás és a közepiskolák működését is. Ezt a szabadságolást a hadügyminiszter most kiterjesztette a közös hadseregben szolgáló segédszolgálatra vagy helyi, irodai szolgálatra alkalmasnak minősített tantervekre, amennyiben azok a legénységi állományba tartoznak. Ezeket tehát a lábadozó osztályoktól és a pótiestektől most mindenütt szabadságolják.

— **Házasságkötések.** Az elmúlt héten a következő házasságkötéseket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Turbucz Mihály ref. és Pardi Zsófia reform., Czabán László r. kat. és Hegedűs Erzsébet ref., Schubert Ferenc r. kat. és Cséresnyés Mária ref., Polgári Bálint ref. és Mocsár Eszter ref., Nagy Gábor ref. és Galambos Eszter ref., Imre Lajos ref. és Mezei Piroska ref., Schreiber Jakab izr. és Gerendai Irén izr., Molnár Zsigmond ref. és Szűcs Erzsébet r. kat., K. Nagy Imre ref. és Fóris Erzsébet reform., Harsányi Sándor reform. és Varga Róza reform.

— **A szülők és gyermekok százezrei** olyan pompás ajándékban részesülnek, amely szeméttel és lelket gyönyörködtet. Tolnai A. B. C. annak a mellékletnek a címe, mely 60 szép rézkarc képpel jelent meg a Tolnai Világlapjában és pedig január 1-i számba. Ennek az A. B. C.-nek bolti ára bekötve 2 kor. 50 fillér lesz.

— **Eljegyzések.** Az elmúlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be a debreczeni m. kir. állami anyakönyvi hivatalban: Szarics-Bonek Gyula és Pelei Borbála, Bácsi István és Sz. Szabó Mária.

— **6 elemi vagy 2 közepiskolai osztályt** végzett, egészséges fiú elsőrendű iparospályára tanulóul felvették. Jelenkezhetnek délelőtti 9 órától délután 5 óráig lapunk kiadónvatalában, Darabos-utca 7.

Sanatorium
A. Flenz
am Hofacker (830) Steierország Prospektus

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő halálozásokat jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Kerékgyártó Demeterné Fehér Juliánna ref. 51 éves, Mathis András r. kat. 21 éves, Salacz Gergey r. kat. 30 éves, Matolcsi Alajos r. kat. 31 éves, Gazdag Gábor ref. 27 éves, özv. Juhász Bálintné Varga Agnes reform. 65 éves, Nagy Andrásné Nagy Erzsébet ref. 22 éves.

— **A dr. Richter-féle Anker Liniment Capsic compos.** ami pótolja az Anker-Pain-Expeller, többszörösen kipróbált szer, amely fájdalomcsillapító, bedörzsölési háziszser, köztünyénél, csuznál, rheumatizmusnál, hülésnél, benulásnál, keresztcsontfájdásnál (ischiasz) stb. bajoknál ezerszeresen kipróbált kitűnő szer. Az Anker-horgony-Linimentnek eme nagy elterjedtsége a legfényesebb jele annak jószágá mellett, amiért is nem szabadna, hogy ezen szer egyetlen házból is hiányozzék. Különösen nem szabad hiányozni ennek a szernek olyan egyéneknek, akik sokat tartózkodnak a szabadban és az idő viszontagságának ki vannak téve, így pl. gazdalkodók, katonák, erdészek, vadászok, bányászok, halászok, hajósok, kivándorlók stb. nem nélkülözhetik e szert. **A harcmezőn küzdő katonáknak** a Horgony-Liniment nélkülözhetetlen. Tabori levélben is elküldhető. Megrendelhető valamennyi gyógyszertárban, vagy egyenesen a Richter-féle gyógyszertárból „Zum Goldenen Löwen“ Prag, I., Elisabethstrasse 5. Neponkinti szétküldés.

— **Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!**

Odol

fémából készült csinos
tábori dobozban

A táborból érkező ismételt ösztönzésekre szeretetadományként leendő szétküldésre fél üveg Odol csinos fémából készült táboridobozban szállítunk mint tábori levelet teljesen készen csomagolva (portó 20 fillér). Kapható minden gyógyszertárban, drogeriában, illatszertárban az eredeti áron 1 korona 20 fillérért*.)

*) A fémából készült tábori doboz a háború tartama alatt díjmentesen szállítjuk. Könnyen szállíthatósága miatt a fél üveget választottuk e célra.

Csarnok.

Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Irtta: Lesneur Dániel. 135.

Lord Hawksbury Carington hercegnőt segítette be, s Maud kissé hirtelre, sorára várt. Ekkor Omiroff melléje siklott és gyorsan odasugta:

— Nemsokára... ugye? — lihegte felindultan — ahogy megegyeztünk.

— És a parbaja?

— Előbb ünt biztonságba helyezem. Aztán visszatérek megverekedni.

— Nem volna okos dolog... nem, csak ugyan... Képzeld csak el... Ha önt

esetleg megölnék, mielőtt a felesége voinék... S én tovaszöktem önnel... kompromittált... S a mama... Csak az esetben bocsátana meg, ha negyvenöt óra múltán ezt sürgőnyözném: — Omiroff hercegnő vagyok... — Negyvenöt óra... dedogta Omiroff habozva.

— Ó my dear, ez tulságosan nagy idő egy b.c.ületbeli ügy megvarakoztatására... — felelé gögösen a szép angol leány.

Kuzenja most feléje fordult s kereste tekintetével. Megpillantotta Omiroffot.

— Kedves hercegem! Hogy van?... Ki volt az a szemtelem fickó! Ha esetleg ségégejül óhajt, a legnagyobb álok rendelkezésére. Tudja, náunk, A glüaban, nem divik a perbaj. Tppen ezért, a dolog nagyon szórakoztatna

— Well Maud?... Mire várunk? — kiáltá ki lady Carington a csukott kocsai beisejéből.

— Jövök, mama! Viszontlításra, Freddy! Viszontlításra, herceg!

— Viszontlításra... mikor? — sugta vissza amaz.

S lady Maud nagyon nyugdtn, a visszavonhltan akarát hangján felelte:

— Ó... nemsokára... Néhány hónap múlva. Ha visszatérünk Japánból.

XVII. FEJEZET.

Váratlan párviadal.

Lord Hawksburynak nem volt állandó lakása Párisban. Ha ott tartózkodott, pedig ez gyakorta történt, a Vendome-téri Danubé-hó elben foglalta le lakosztályát.

A Pré Cateláni ünnepélyt követő reggelen, szokásához híven, korán kelt. Másik megrogzött szokásához azonban ezuttal hűtlenné vált. Nem lovagolt ki a Boisba, pedig egyetlen reggel sem hiányzott a sétalovagló közül. Most azonban, m.kor jelentik, hogy a groom a páripával előállt, leüzen e, hog menjen haza, ma honn marad, Pil anatról-pállanara a telefon csengését várta, amely Omiroff másik párbajsegédének érkezését lelezze, hogy aztán együtt menjenek Delchaume doktorhoz.

— Csak ne késsen zoká, hogy időn maradjon kuzinjaimat a vonathoz kísérni, vagy legalább is felszaladni hozzájuk és elpucszalni.

Lady Carington és leánya tizenegy órakor készültek utra kelni. Már összeállíták pontos utitervüket s a London—brindisi gyors elérésére törekedtek.

Lord Hawksbury csengetett, Komornyikja jött be.

— Mylord?

— A virágokat elvitték a Palacehótelbe?

— Igenis, mylord. Magam ügyeltem a fiu indulására.

— Ügyesen készítették el, ugy, amint rendeltem?

— Pontosan, mylord. Igen könnyen elhelyezhetők autóban vagy vasuton.

— Helyes.

E pillanatban felhagzott a szomszéd-szobában a lakosztálynos tartozó külön telefon.

— Nézze meg, mi az, Richard?

A komornyik egy perc múltán visszavért.

— Lentről csengettek, mylord, az irodából. Egy hölgy kíván beszélni mylorddal.

— Egy hölgy?... reggeli nyolc órakor?... Mifele hölgy?... Mit jeient ez?

— Nem tudom, mylord.

Menjen le, Richard, és nézze meg.

A visszaterő Richard itelete szerint a hölgy tökéletesen lady-like volt, de nem volt — Vezesse fel, — rendelé lerd Hawksbury.

Ez a kis szórakozás legalább megrövidíti várás idejét.

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIDÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u 7.

NYILTÉR

Nagyszerűen bevált a harcúterem küzdőknél és általában mindenkinél mint legjobb
fájdalomcsillapító bedörzsölés
meghűlés, rheuma, köszvény, influenza, torok-, mell- és hátfájás stb. esetében
Dr. Richter-féle
Horgony-Liniment. capici compos.
Horgony-Pain-Expeller pótléka.
Üvege K -80, 140, 2--
Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az „Arany oroszlánhoz” címzett Dr. Richter-féle gyógyszerárban, Prága 1, Elisabethstr. 5. Naponkénti szétküldés.

Elveszett egy gyűrű világoskék kővel, recés karikával a Darabos-utcától a Piac vagy Péterfia-utcán. Kéretik a becsületes megtaláló Darabos-utca 9. sz. alá eljuttatni és illő jutalomban fog részesülni.

Pénzkölcsön

mint személyhitel, mérsékelt kamatláb és kedvező részletfizetések mellett, ugyszintén jelzáloghitel gyorsan és diszkrétül eszközöltek. Megkeresések „Kuláns 135” jelige alatt: **Blockner I. hirdető irodába Budapest, Semmelweis-utca 4. intézendők.**

Kávét

1 kgr. finom zamatot Kor. 21.—
5 kgr. legfinomabb tea Kor. 14.—
árban szállít bérmentesen
Obornyik és Társa, Fiume.

Mérlegképes

hadmentes könyvelőt keresek,

aki perfekt németül, magyarul levelez, elsőrangú rövid szövegt norinbergi nagykereskedésbe. Egy idősebb és egy fiatalabb hadmentes segéd, rövidáru engros üzletben felvétetik. Részletes ajánlatok „Állandó” jeligére a kiadóhivatalba küldendők.

Elhasznált

Autó-pneumatikot

lehetőleg a 815×105, 820×120, 880×120, 895×135 és 935×135 méretben a

legmagasabb árban

vesz a

„PNEUMATIKA“

gummijavitó

Budapest, VI. Szt. László-utca 43.

Ó csász. és Apost. kir. Felségének legfelső felhatalmazása folytán.

A birodalmi tanácsban képviselt királyságok és országok polgári jótékonycéljaira szánt

43. CSÁSZ. KIR. ÁLLAMSORSJÁTÉK.

Ez a sorsjáték 21,146 készpénz nyereményt tartalmaz, 625,000 korona összértékben

A főnyeremény 200.000 korona

A húzás nyilvánosan Wienben 1916. február 10-én fog megtartatni.

Egy sorsjegynek ára 4 korona

Sorsjegyek Wienben a csász. kir. államsorsjátékok osztályánál, III. ker., Vordere Zol-lamtsstrasse 5. sz. a., továbbá a lottógyűjtődékben, dohánytőzsdékben, adó-, posta-, táviráda hivataloknál, vasúti állomásokon és váltóüzletekben stb. kaphatók. Játéktervek sorsjegy vevők részére ingyen adatnak ki. A sorsjegyek portómentesen küldetnek szét

A csász. kir. államsorsjátékok vezérigazgatóságától.
(jótékonycél sorsjátékok osztálya.)

NÉV JEGYEKET

izlésesen, kifogástalanul és jutányos árban készít

HOROVITZ ZSIGMOND

Debreczen

Darabos-utca 7. szám.

Telefon szám: 4—12.

A 48-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN” kiadóhivatala.

 Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.